

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 13 сентября 2016 г.  
№ 74 (17641)  
в розницу  
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:  
департамент информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## ● ТЮМГУ Топ-10

Тюменский государственный университет занял 6 место в топ-10 лучших вузов с самым высоким средним баллом ЕГЭ среди классических университетов России.

Ежегодный мониторинг качества приёма в вузы провели специалисты Высшей школы экономики и проекта «Социальный навигатор» медиагруппы «Россия сегодня» при поддержке Министерства образования и науки РФ. В ходе мониторинга были проанализированы данные приёма 425 российских вузов. Исследование построено на анализе среднего балла ЕГЭ абитуриентов, зачисленных в 2016 году на 1 курс бакалавриата и специалитета.

## Топ-15

Благотворительный фонд Владимира Потанина опубликовал ежегодный рейтинг российских университетов по итогам 2015–2016 учебного сезона.

По сравнению с предыдущим годом Тюменский госуниверситет поднялся в рейтинге на 40 позиций и уверенно вошёл в топ-15, заняв 12 строчку. Это лучший результат за 15-летний период (с 2001 г.). Рейтинг основан на обобщении экспертных оценок, полученных участниками на всех этапах стипендиального конкурса (для магистрантов), грантового конкурса (для преподавателей магистратуры) и Школы фонда. В рамках круглого стола «Рейтинговые победы университетов – причина или следствие репутации?» (г. Москва) ректор Тюменского госуниверситета Валерий Фальков подчеркнул, что подобные рейтинги позволяют получить независимую оценку работы со стороны профессионального сообщества. «Рейтинг вузов фонда существенно отличается от других зарубежных и российских исследований, демонстрируя другой подход. Это агрегированная оценка участия студентов и преподавателей в конкурсах стипендиальной программы Владимира Потанина, – пояснила гендиректор Благотворительного фонда В. Потанина Оксана Орачева. – Наш рейтинг показывает, насколько сильна в университете творческая среда, стимулирующая студентов и преподавателей к самостоятельному поиску новых решений». В настоящее время в стипендиальной программе участвует 75 вузов.

По данным сайта  
<http://www.utmn.ru>

## «КОНЁК-ГОРБУНОК» русской механики

10 сентября на Привокзальной площади Ишима состоялось торжественное открытие памятника первому русскому паровозу.

Уменьшенная модель «пароходного дилижанса», построенного отцом и сыном Ефимом и Мироном Черепановыми по оригинальным чертежам и ставшего символом русской технической мысли, взметнулась над землёй на ажурной металлической конструкции, напоминающей пролёт железнодорожного моста.

Памятник первому русскому паровозу уже есть на его родине – в Нижнем Тагиле, а также в Екатеринбурге, Челябинске, Красноярске, Хабаровске, Омске. Но только в Ишине он обрёл особый смысл. Ведь в те же 1833-1834 годы, когда Черепановы работали над стальным «коньком», способным тянуть тележку с грузом в три тонны и вагон с сорока пассажирами, – в Санкт-Петербурге писал свою гениальную сказку наш земляк Пётр Ершов. Потому вполне закономерно, что новый арт-объект в Ишине появился благодаря меценату С.П. Козубенко, подарившему в 2015 году монумент автору «Конька-Горбунка».

Памятник первому русскому паровозу – это и посвящение ишимским железнодорожникам. 105 лет



назад, в мае 1911 года на строившуюся станцию прибыл по рабочему пути первый паровоз. Горожане встретили его как посланца из будущего, который пробил «стену, отделявшую Ишим от широкого мира». Открытая для постоянного движения в ноябре 1913 года Тюмень-Омская железная дорога стала мощным фактором экономического развития города в пору угасания Никольской ярмарки, приносившей прежде основной доход в городскую казну. Благодаря стальной магистрали Ишим сохранил позиции главным

населённого пункта Пришимья и со временем стал промышленным и образовательным центром юга Тюменской области.

Приветственные слова на открытии сказали глава города Ф.Б. Шишкин, председатель городской думы А.В. Ипатенко, почётный гражданин Тюменской области В.А. Петухов, почётный гражданин Ишима В.И. Озолин, заместитель председателя Тюменского регионального совета ветеранов железнодорожников по станции Ишим В.Д. Коротеньков.

Фёдор Борисович вручил благодарности главы города работникам дистанции электроснабжения А.М. Исмакову, Н.А. Мартыненко, Н.М. Бирючевскому. Благодарственные письма главы города получили те, кто принял участие в установке монумента. Среди них – начальник Свердловской железной дороги А.Ю. Миронов, обеспечивший доставку макета в наш город, и начальник вагоноремонтного депо И.И. Гулидов, курировавший постройку постаментов. Участниками церемонии открытия стали старшеклассники школ города, воспитанники кадетских классов, ветераны-железнодорожники.

В своём выступлении глава города отметил, что теперь в Ишине должна появиться и музейная экспозиция по истории строительства Тюмень-Омской дороги. Такая задача прописана в новой концепции Ишимского историко-художественного музея. Есть и материалы для издания книги. Так что в будущем нас ждут новые события в деле сохранения истории железнодорожного транспорта.

Геннадий КРАМОР.  
Фото автора.

## В сады – по новой дороге

В этом году садоводы «Швейника» и «Машиностроителя» без проблем вывезут выращенный урожай с дачных участков, ведь летом сбылась их давняя мечта – к обществу проложили дорогу с твёрдым покрытием.

Около 35 лет, с начала основания дачных посёлков, люди добирались туда по грунтовке: кто пешком, кто на машинах. Грузёный транспорт вывезал большие колы. Путь длиной более километра весной и осенью, в распутицу, превращался в непроходимую грязь. С 1992 года инициативная группа в составе Сергея Солошенко, Виктора Усова, Ларисы Безимовой, Марьи Сергеевны Болдышевой из кооператива «Швейник», Людмилы Николаевны Битковой и Владимира Кузьмича Гаврикова из «Машиностроителя» обращалась во все возможные инстанции, чтобы сдвинуть с мёртвой точки вопрос о строительстве дороги к садам. За это время часть дач осталась заброшенной, но и сегодня в двух обществах немало действующих участков – около 270. А значит, вопрос, как туда добраться и вывезти урожай, оставался актуальным для людей. Решить его помогли администрация г. Ишима и глава Фёдор Шишкин.

– В мае этого года мы с Сергеем Солошенко вновь пришли на приём к главе города, – рассказывает соучредитель садоводческого кооператива «Швейник» Лариса Николаевна Безимова. – И в этот же

день, 6 мая, Фёдор Борисович вместе с двумя своими заместителями приехал сюда, они посмотрели на состояние наших дамб и дороги. Было принято положительное решение и практически сразу началось строительство. Сначала дорогу закрывали битым кирпичом и срезкой, а потом на 100 метров засыпали слоем крупного щебня. Наша многолетняя мечта сбылась, теперь можно не беспокоиться, как добраться до дачи. Среди садоводов немало пожилых людей и одиноких женщин, которые несмотря ни на что, не бросают свои участки. Теперь путь для пешеходов и автомобилистов стал легче. От лица всех членов правления садоводческих обществ хочется выразить глубокую благодарность главе Ишима Фёдору Борисовичу Шишкину и его команде за содействие в строительстве дороги. Несмотря на то, что апрель-май выдались напряжёнными для Ишима, местная власть не оставила без внимания наши нужды.

Дачники надеются, что и другие волнующие их вопросы найдут поддержку со стороны муниципалитета. Так, укрепления тре-



бует старая дамба, ограждающая участки от разлива реки, в СО «Машиностроитель» необходимо продлить дорогу с твёрдым покрытием до поворота на Борки. А ещё все садоводы мечтают, что со временем до садов откроют сезон-

ный автобусный маршрут. Главное – отстаивать свои интересы, ведь мечты сбываются у тех, кто не сидит сложа руки, а проявляет инициативу и настойчивость.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.



● 18 сентября – выборы в Государственную думу РФ VII созыва

**Владимир Якушев:**

## «Партия президента – наша партия»



*Уважаемые земляки!*

18 сентября состоится парламентские выборы. Это ключевое событие во многом определит будущее страны, Тюменской области, каждого из нас на ближайшие пять лет.

От выбора, который мы сделаем, будет зависеть путь нашего государства – либо мы продолжим курс на укрепление мощи России, либо начнутся метания из крайности в крайность.

**Я призываю вас прийти на выборы и поддержать «ЕДИНУЮ РОССИЮ».**

Это партия нашего президента. Он её создал; он ей доверяет; он на неё опирается.

Это моя партия. Возглавив её региональный список, я взял на себя

личную ответственность за то, что программа партии будет выполнена.

Все эти годы «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Тюменской области работала на благо жителей. Мы не предлагали людям гнаться за призрачными мечтами. Не сулили им мгновенную счастливую жизнь. Мы говорили правду.

Вместе решали проблемы. Вместе достигали побед.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия реальных и конкретных дел. Мы не даём пустых обещаний. Мы отвечаем за взятые обязательства.

**Пять лет назад мы ставили задачу диверсификации экономики. Сегодня в области работают предприятия нефтедобывающей, нефтехимической, стекольной, машиностроительной, кондитерской, строительной, металлургической промышленности.**

Давайте обратимся к некоторым моментам региональной предвыборной программы «ЕДИНОЙ РОССИИ» 2011 года.

Пять лет назад мы поставили перед собой цель – сделать высокотехнологичную помощь доступной для жителей области. Сегодня мы видим реальные плоды этой работы: действующие Радиологический и Федеральный нейрохирургический центры, обновлённая областная клиническая больница № 1 и медсанчасть «Нефтяник».

Или возьмём другой пример. Пять лет назад партия ставила задачу

развития промышленности, диверсификации экономики. Сегодня в области работает крупнейшее в России производство полипропилена; дают продукцию предприятия стекольной, машиностроительной, кондитерской, металлургической промышленности.

В сфере развития агропромышленного комплекса мы обещали создать систему поддержки как крупных аграрных предприятий, так и мини-ферм и личных подворий. В результате за пять лет на прилавках магазинов объём тюменских продовольственных товаров вырос в 2,5 раза! При этом 70 % картофеля и овощей, 50 % молока нам дают личные подворья.

А вспомните, как остро в 2011 году стояла проблема дефицита мест в дошкольных учреждениях. Все эти годы мы реконструировали и строили детские сады. В результате все дети Тюменской области в возрасте от трёх до семи лет обеспечены местами в детсадах. А в планах – открыть для всех желающих группы младше трёх лет.

Пять лет назад одной из болевых точек была проблема обеспечения жильём работников бюджетной сферы. Сегодня мы единственный регион России, где успешно реализуется соответствующая жилищная программа. Благодаря ей уже пять тысяч врачей, учителей, работников культуры решили свой жилищный вопрос.

Я мог бы привести ещё множество подобных примеров – нам не стыдно смотреть людям в глаза. Мы набрали хорошие темпы развития и сегодня мы не имеем права остановиться, иначе регион может растерять все достигнутые преимущества.

**Поэтому на следующую пятилетку мы ставим перед собой не менее важные задачи:**

**До 2021 года переселить людей из всех аварийных многоквартирных домов, которые поставлены на учет до 2016 года.**

Мы берём на себя обязательства снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники, добиться уменьшения отчётов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами.

Одновременно необходимо **повысить качество работы поликлиник.** Прежде всего, сократить сроки записи на приём, решить проблему нехватки кадров. Этим вопросом партия также будет заниматься настойчиво. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» берёт **обязательства расширить поддержку агропрома и личных подсобных**

**Мы берём на себя обязательства снизить бюрократическую нагрузку на школы и поликлиники, добиться уменьшения отчётов и сокращения проверок, дать возможность учителю и врачу заниматься учеником и пациентом, а не бумагами.**

хозяйств. Для этого мы в том числе начинаем реализацию программ «Школа фермера» и «Пять плюс».

**Мы будем системно добиваться снижения административной нагрузки на бизнес и до 2021 года создадим в регионе ещё 50 тысяч новых рабочих мест!**

Партия приложит максимум усилий для того, чтобы выпускники наших вузов и сузов могли найти достойную работу здесь, дома, на Тюменской земле.

Мы будем системно и жёстко добиваться снижения административной нагрузки на бизнес.

До 2021 года мы создадим в региональной экономике ещё 50 тысяч новых рабочих мест!

Эти задачи взяты не из воздуха. Наша предвыборная программа сформирована в честном и открытом диалоге с людьми, в результате предвыборного голосования, социологических исследований, выстроенной системы «обратной связи».

Мы советуемся с жителями, формируем планы и рассказываем об их выполнении. И мы сделаем всё, что написано в нашей программе. Но нам нужна и важна ваша поддержка.

И не только на выборах.

Ни один проект, ни одно достижение не происходит по чужьему велению. Всё зависит от человека, от команды, которая работает плечом к плечу, понимая друг друга с полуслова.

**Тюменская область не раз добивалась успеха в самых разных отраслях и направлениях. Так будет и впредь!**

*Газетная площадь предоставлена на платной основе согласно жерберёвке.*

● 18 сентября – выборы в Государственную думу РФ VII созыва

**Яблоко**

ЧЕЛОВЕК, его права и свободы являются высшей ценностью

Уважение к человеку – путь к сильной экономике!

**СЕМЕНОВА АНЖЕЛА**

Кандидат в депутаты Государственной Думы по одномандатному избирательному округу №185

**голосуйте за ЯБЛОКО!**

18 сентября - выборы депутатов Государственной Думы РФ



*Газетная площадь предоставлена на бесплатной основе согласно жерберёвке.*

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

С 1 сентября НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2017 года по прежней цене.

Цена комплекта – 475 руб. 44 коп.,

для ветеранов ВОВ и инвалидов 1 и 2 групп – 422 руб. 58 коп.

В редакции можно подписаться по каталожной цене:

211 руб. 02 коп. – на шесть месяцев,

105 руб. 51 коп. – на три месяца, 35 руб. 17 коп. – на один месяц.

Условие: забирать газеты нужно самостоятельно по адресу: ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

**ВЫБОРЫ 2016**

**Избирателям Ишима вручают приглашения**

18 сентября с 8 до 20 часов на территории города будет проводиться голосование по выборам депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Тюменской областной думы шестого созыва.

При голосовании избирателю выдадут 4 избирательных бюллетеня, из них 2 – для голосования по выборам депутатов Государственной думы и 2 – для голосования по выборам депутатов Тюменской областной думы. Напомним, что голосование осуществляется как по единым, так и по одномандатным округам.

В Ишиме продолжается подготовка ко дню голосования. С 1 сентября начали работу все участковые избирательные комиссии, режим которых установлен территориальной избирательной комиссией № 11 города Ишима в будние дни с 16 до 20 часов и в выходные дни с 10 до 14 часов. Режим работы ТИК аналогичен.

Участковыми комиссиями с 7 до 17 сентября включительно осуществляется выдача открепительных удостоверений гражданам, которые в день голосования будут находиться вне территории города. Кроме того, избиратели, которые не могут по объективным причинам прибыть на избирательный участок, вправе уведомить комиссию письменно или по телефону о своём желании проголосовать вне помещения для голосования. К таким гражданам в единый день голосования члены участковой комиссии приедут на дом.

В настоящее время ведётся разноска приглашений на выборы избирателям. Подомовой обход выполнен более чем на 40 %. Избиратели получают два вида приглашений – на выборы депутатов Госдумы ФС РФ и депутатов Тюменской облдумы. Численность избирателей на территории города насчитывает более 48 тыс. человек.

Участковые избирательные комиссии получили списки избирателей. Любой гражданин может ознакомиться со своими данными, содержащимися в списке в часы работы комиссий, указанные выше.


Андрей БЕЛЕШЕВ,  
заместитель председателя ОИК.



● 18 сентября – выборы в Тюменскую областную думу VI созыва



Кандидат в депутаты  
Тюменской областной думы  
по одномандатному  
избирательному округу № 23

**Виктор  
Александрович  
РЕЙН** 

Дорогие избиратели!

Вместе с вами мы проделали большую работу. Я искренне благодарен за то, что многие из вас стали моими единомышленниками и проявляли инициативу, равнодушное отношение к судьбе Тюменской области, своей малой родине.

Тюменская область сегодня – это регион, в котором хочется жить. Активно развиваются реальный сектор экономики и агропромышленный комплекс, строятся жильё, дороги, детские сады, школы.

Вместе с тем новые вызовы, внешние и внутренние, диктуют необходимость решать актуальные проблемы. И решать их нужно только сообща.

Я убеждён, что лишь совместными усилиями мы сможем добиться поставленных целей и обеспечить социально-экономическое развитие региона. Если каждый из нас не останется в стороне, возьмёт на себя ответственность и, положив руку на сердце, скажет: «Я сделал всё, что от меня зависит!», то мы будем жить иначе.

Я честно смотрю в глаза избирателям, коллегам по работе, друзьям, родным. На очередные выборы иду с чистыми помыслами и открытой душой.

Виктор Рейн.

**Наш! С нами! За нас!**

*Газетная площадь предоставлена кандидату в депутаты Рейну В.А. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.*

*Газетная площадь предоставлена на бесплатной основе согласно жеребьёвке.*

● **ВЫБОРЫ-2016**

**Надёжная связь гарантирована**

В период подготовки и проведения выборов 18 сентября 2016 года на территории Тюменской области «Ростелеком» организовал каналы связи для обеспечения бесперебойной работы телефонии и Государственной информационной автоматизированной системы РФ «Выборы». Как сообщила пресс-служба компании, для обеспечения надёжной связи между территориальными и участковыми избирательными комиссиями «Ростелеком» предоставит 800 телефонных номеров. При этом исправность работы всех телефонов, а также станционного оборудования связи взята на особый контроль: связисты тщательно проверяют работу оборудования, линий связи, телефонов, установленных в помещениях избирательных комиссий, степень защищённости и информационную безопасность объектов связи. Соответствующий мониторинг до завершения выборов будет осуществляться ежедневно. С помощью системы ГАС «Выборы» информация о ходе голосования и количестве проголосовавших в реальном времени будет передаваться на плазменный экран, установленный в здании облизбиркома. До окончания выборов связисты будут работать в особом режиме – установлено круглосуточное дежурство аварийно-восстановительных бригад. Для защиты от несанкционированного доступа к средствам связи усилена их охрана. Добавим, что для обеспечения надёжной связи на территории Ишима и Ишимского района «Ростелеком» предоставит 84 телефонных номера.

● **ЗДОРОВЬЕ**

**Где привиться от гриппа**

18 сентября ишимцы смогут привиться от гриппа на избирательных участках, расположенных в Ишимском театре, городском Доме культуры, цирке «Мечта», и в женской консультации по ул. Рокоссовского, 20а/1. Об этом сообщила пресс-служба учреждения. На юге Тюменской области стартовала ежегодная прививочная кампания против сезонного гриппа. Областная больница № 4 (г.Ишим) получила достаточное количество вакцины «Гриппол плюс» и «Совигрипп» не только для горожан, но и жителей шести южных районов. По прогнозам Роспотребнадзора, уже в середине сентября в России ожидается первая волна респираторных вирусных заболеваний, за которой последует грипп. К началу пика заболеваемости (декабрь) планируется привить все группы риска – 40885 человек городского населения и 27615 районных жителей. Сегодня прививку поставили 1451 ишимец и 710 жителей села. Вакцинация в сентябре-октябре считается самым благоприятным временем, так как к началу периода роста заболеваемости гриппом у человека успевает выработаться иммунитет.

(Соб. инф.).

● **БЛАГОДАРЯТ**

Около моего дома проходит водосточная канава – она особенно нужна людям весной, когда начинается снеготаяние, все жители отводят в неё талые воды. Но летом канава зарастает травой, заливается, и никто пальцем о палец не ударит, чтобы скосить траву. Пока я была помоложе, поддерживала канаву в порядке, но теперь мне 79 лет, силы уже не те. Поэтому я обратилась к депутату Владимиру Анатольевичу Долгушину, и он решил вопрос – пришли ребята и почистили водоотводную канаву, убрали траву, очень добросовестно отнеслись к делу. Большое спасибо им за это. Когда мы избрали В.А. Долгушина депутатом, наша улица Серебрянка преобразилась: ежемесячно косят траву возле домов и в канавах, приятно пройти. От лица жителей нашей улицы благодарю Владимира Анатольевича за заботу об избирателях и доброе отношение к пожилым людям, низкий вам поклон.

Тамара ДЕМЕНКОВА.

\*\*\*

На нашей улице Сакко и Ванцетти около домов № 43 и № 39 электроопоры были настолько старые, что могли привести к аварийным отключениям. Жители обратились к начальнику Ишимских электросетей Владимиру Владимировичу Володину с просьбой заменить столбы или хотя бы укрепить их. На что последовало оперативное реагирование – была прислана бригада электромонтёров, они заменили два столба. Мы очень благодарны коллективу электросетей за понимание и быстро выполненную работу. Желаем вам здоровья, успехов в работе и процветания вашей организации.

С уважением, Ольга РАГОЗИНА.



● ЮБИЛЕИ

## Неутомимый труженик

14 сентября юбилей празднует замечательный человек – Григорий Михайлович Агарков.

Трудовую деятельность Григорий Михайлович начал в 10-летнем возрасте, в послевоенное голодное время в селе Новотравное Ишимского района. Работал в колхозе, пас коней, когда стал постарше, взял бригаду на разные работы. Косил сено, стоял на сеялке и за скотом ухаживал. Повзрослев, получил квалификацию тракториста и комбайнера, стал работать на уборочной. Душой прикипел Григорий Михайлович к технике. Переехав из колхоза в Ишим, Г.М. Агарков устроился в ДСУ-2 трактористом, строил дороги.



В 1978 году он пришёл работать в жилищно-коммунальное хозяйство, домоуправление № 2. Трудился на стареньком тракторе, зарекомендовал себя как трудолюбивый, исполнительный и ответственный человек, «встал» в работу и был образцом для молодых. За трудолюбие ему доверили новенький «Белорус», который до сих пор убирает снег во дворах управляющей компании ООО «Ваш Дом». Григория Михайловича всегда отличало ответственное отношение к работе. Труд в жилищно-коммунальном хозяйстве оценили по заслугам: Григорий Михайлович награждён большим количеством почётных грамот, благодарностей, медалей. Самая значимая награда – орден Трудового Красного Знамени, имеет звание «Ветеран труда».

Несмотря на преклонный возраст, Г.М. Агарков держится бодро. Вместе с супругой Зоей Ивановной они прожили 58 лет, воспитали замечательных детей, а сейчас помогают внукам и правнукам. Зоя Ивановна, приехав из колхоза, до пенсии также работала в жилищно-коммунальном хозяйстве. Сейчас они вместе трудятся на своём огороде, поддерживают порядок на придомовой территории и стараются помочь советом или делом родным. А ещё Григорий Михайлович любит слушать радио и читать «Ишимскую правду», с которой давно дружит и постоянно выписывает.

Совет ветеранов первичной ветеранской организации сердечно поздравляет Григория Михайловича с 80-летним юбилеем и от всего сердца желает крепкого здоровья, добра, долгих лет жизни.

Галина КУХАРЬ,

председатель ветеранской организации ООО «Ваш Дом».

● АКЦИЯ

## Проект «Память»

В рамках реализации проекта «Память» по инициативе почётных граждан города Ишима совместно с МАУ «Центр развития» была возрождена традиция, заложенная в 2008 году, – посещать захоронения почётных граждан, а также других лиц, которые принимали активное участие в развитии и общественной жизни города.

В инициативную группу вошли почётные граждане Роза Ивановна Загнеева, Михаил Степанович Бедных, директор МАУ «Центр развития» Андрей Криушин, директор МУП «Ритуальные услуги» Сергей Антошкин, бригадир трудового отряда Александра Деткова.

Активными помощниками в реализации данного проекта стали волонтеры, молодые люди, работающие в трудовых отрядах: Батраков Данила, Тельцов Дмитрий, Бочаров Вадим, Горлов Владимир, Егоров Геннадий.

– Считаю, что акция проведена своевременно, – говорит Р.И. Загнеева, – лето, жара, дожди – на кладбище выросла высокая трава, которая закрыла памятники, невозможно рассмотреть лица, надписи, эпитафии. Участникам акции пришлось серьёзно потрудиться, особая благодарность ребятам. Сколько в них душевного тепла. С интересом слушали рассказ о горожанах, с отдачей и серьёзно работали; скромные, сдержанные, отзывчивые молодые люди. Спасибо, родителям за их воспитание.

В ходе проведения проекта молодые люди познакомились с историей присвоения звания «Почётный гражданин города Ишима», с биографиями тех людей, кто трудился на благо родного края.

Лилия ПРОКОПЬЕВА,

начальник отдела по обеспечению деятельности КДН и защите их прав при администрации города Ишима.

### КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.

Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому.  
Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

### МОНТАЖ КАНАЛИЗАЦИИ

под ключ от 20 000 руб.  
КОЛЬЦА ЖБИ.  
МОНТАЖ КОЛОДЦЕВ для воды от 22 000 руб. Гарантия качества.  
Тел. 8-982-923-38-42, 5-71-00.

**БУРЕНИЕ** ОТ 1000 руб.  
**СКВАЖИН НА ВОДУ**  
8 9324 700-700

**ОРС ПРОМ** ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ПРОФНАСТИЛ**

## ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55  
**8 (34551) 5-06-03**

**ЗАО «Велес» РЕАЛИЗУЕТ СЕНО** многолетних сеяных трав в рулонах, заключает договоры на реализацию сенажа в агротрейч-плёнке из козлятника восточного на 2016 год.  
Обр. в бухгалтерию по тел. 8 (34556) 26-200.  
Тел. руководителя 8-950-484-30-00.

**МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС** 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01  
Окна • Двери • Лоджии  
Веранды • Жалюзи  
КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ  
г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.**  
Быстро. Недорого. Качественно.  
Тел. 8-904-873-11-95.

**БУРИМ СКВАЖИНЫ. НЕДОРОГО.**  
Быстро. Качественно. Тел. 8-908-875-28-51.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.**  
Промываем. Прокачиваем. НЕДОРОГО.  
Тел. 8-922-480-01-34.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
Внимание: 3-й потолок – бесплатно.  
Пенсионерам скидки.  
Тел. 8-951-415-60-37.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 100 руб. за 1 кв. м. Скидки – 15 %.  
Тел. 8-962-031-42-77.

21 сентября с 9 до 15 час. на рынке «Никольский» (г. Ишим, ул. Ленина, 47)  
**ЯРМАРКА «ДЕНЬ САДОВОДА»**  
от оптовой фирмы «Кассиопея»  
• луковицы и корни многолетних цветов (в т.ч. лилии (40 руб.) коллекция осень 2016 г.);  
• декоративные кустарники;  
• высокоурожайная клубника;  
• саженцы зимостойких районированных сортов (www.sadurala.com).  
Торговля с автомашины синего цвета Фиат Дукато А910НХ159.  
За товар, купленный не у нас, ответственности не несём.

**КУПЛЮ**  
а/м «ОКА» в хорошем состоянии.  
Тел. 8-904-473-88-45, 8-992-300-20-20.

Ведомственной охране Минтранса РФ **ТРЕБУЮТСЯ** стрелки (охранники) для работы в г. Ишиме. Официальное трудоустройство, полный соцпакет+ДМС, обучение/спецодежда за счёт работодателя.  
Зарплата до 18 000 руб., выплачивается своевременно.  
Тел. 8-908-917-12-06, 8-922-153-34-11.

**ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. Забой.**  
Тел.: 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

**СОДЕЙСТВИЕ XXI**  
МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
www.sodeistvie.su

**ЗАЙМЫ пенсионерам:**  
10 дней бесплатно!  
Уже СЕГОДНЯ ДЕНЬГИ у Вас!

г. Ишим, ул. К. Маркса, 16, тел. 5-10-33, 5-17-33

Займы предоставляются ООО МФО «СОДЕЙСТВИЕ XXI» ОГРН 1146685039599 ИНН 6685079610, реестр, номер записи в гос. Реестре 651403465006121, с/счёт от ЦБ РФ от 22.12.2014г.  
\*Пользование займом является бесплатным, если одновременно выполняются следующие условия: клиент получает заем впервые; сумма займа не превышает 10 000 рублей; срок пользования займом не превышает 10 календарных дней. По истечении 10-ти календарных дней пользования займом полный досрочный возврат займа осуществляется на общих условиях с уплатой процентов за пользование займом, начисленных со дня, следующего за днем выдачи займа. С условиями программы «Дене Вас, пенсионеры» можно ознакомиться на сайте и в офисе организации.

**СОДЕЙСТВИЕ**  
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ  
КООПЕРАТИВ

До достижения ребёнком 3 лет

## МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

НА ПОКУПКУ КВАРТИРЫ  
НА НОВОСТРОЙКУ  
НА СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛОГО ДОМА

1000 ЛЕТ РАБОТЫ  
1000 КЛИЕНТОВ  
ВОСПОЛЬЗУЙСЯ УЖЕ СЕГОДНЯ

деньги в день сделки

г.Ишим, ул.К.Маркса, д.1-Б тел. 5-10-33, 5-17-33  
sodeistvie-tmn.ru

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор**  
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел./факс 2-39-16, бухгалтерия – тел./факс 2-37-91.  
Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.  
e-mail: ishpravda@yandex.ru  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.  
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.  
Выходит во вторник и пятницу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 2217 экземпляров.